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YBaxxaemas Hartanbsi! [lefiCTBUTENHHO, B HEKOTOPHIX CIy4dasx 000CTpeHne XPOHUYECKOT 0
nueioHeppuTa MOXKET MPOTeKaTh 06e3 MOBHIIIEHNS TEMIIEPATYPhl, IPU HOPMaJIbHBIX aHaIu3ax KPOBU
u moun. Ho Bel, Hatanbs, nummute, 4To Bac 3H0OMITO - HaBepHOE, BCe-TAKU OBLIN SIU30/IbI
TIOBHIILIEHHOM TeMIIepaTyphl, faxe ecnu Uudprl HeBbIcOKKe. Chenaiite Y3U obcmenoBaHue, 10 HEMY
KOCBEHHO MOXKHO CyIuTh 00 060CTpeHuu mpoliecca. JleueHne OOIKHO OBITh 00sI3aTeNbHO C
IpUMeHeHreM UMMYHOCTUMYIUPYIOIINX IIPernapaToB, aHTU0AKTepUaIbHEIX (C yUeTOM
YYBCTBUTEJIbHOCTHA MUKPOOPTaHKW3MOB K aHTUOMOTHKAM), IIPOTHBOBOCIIANIUTEIHHBIX 1
OOIIEYKPETISIONINX CPENCTB, GUTOTEpanuu. TakxKe Mociie KyMUPOoBaHUSI 000CTPEHUST UMEET CMBICTT
IIPOBECTH MTPOTUBOPEIUANBHYIO Tepamnuio. Ho, B moOoM crydae Bce o6CIeJoBaHre U JIeYeHNe Haflo
IIPOBOOUTH IO KOHTPOJIEM Bpada ypoJiora Ajisg CBOEBPEMEHHOU KOPPEKLUYN TePamuu.
Bri3mopaBnuBariTe!



